KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
EITAPXIAKOX AIAI'QNIZMOX
NOEMBPIOY 2011

B AYKEIOY

Huepounvia: 05/11/11

HPOTEINOMENEX AYXEIX

IIPOBAHMA 1

Avx,y,w ER puex +y+ w = 3, va AMocete 10 cHoTNULO
lx +y = 20| = [x] = |yl
ly + w = 2x| = |y| - o]
lw +x —2y| = |w| - |x]
AYXH
Enedn x + y + w = 3, 10 chomuo ypaeeTon
3|11 — wl| = [x| = |yl
3|11 —x| = |yl - |w]
3|11 -yl = |w| — Ix]
[IpocBétovtag Tig EE1I0MGELS TOV GUGTNUATOS TOIPVOLLLE
3(l-w|l+1—x|+]1—yD=01-w=1-x=1—-y=0
Apaéyovpex =1,y =1,w = 1.




IIPOBAHMA 2

e tpltyovo AABI' ue AI' > AB 10 M givou to péoov tng BI', AA givor to Dyog Tov Ko
E,Z o1t mpoPoréc twv kopveav B, I' avtictoyyo mdve otnv dtyotodpo s yoviag £LBAT
10V TPpLy®vov. Na amodeiete 0T
Al — AB
ME = MZ = ————

2

AYZH
Amd 116 vToBEsEIS TOV TPOPANUATOG EXOVUE:
To 1piywvo 4ABK sival icookelés (K to onpeio
TOUNG TG mpoéktaong e BE pe v AlN). Apa emeon
E péoco g BK ko M péco g BIT Ba €yovpe
KT
EM =|| P
Emopéva, agob EM || AT énetar 2ZEM = 2225 (1)

To tetpamievpo ABAE eivon eyypdyipo dpa

LEAM = ¢« % (2). Eniong omod 1o gyyplyipo

teTpamievpo AI'ZA moipvoope £MAZ = ABzﬁ (3)

Ano g (1) ko (3) 1o terpanievpo AEMZ

EYYPAYILO, ETOUEVOG

LMZE = LEAM = LBzﬂ and v (2), kot Moyw

™ (1) 1o tpiywvo AMEZ givon 1cockeléc dnhadn ME = MZ. Tehkd
KI' Al —AK Al - AB

MZ =EM =—-=—> 2

IIPOBAHMA 3

Atvetar o tprdvopo f(x) = Ax? + 5x — A. Na Bpeite 10 AR pue 1 # 0 dote ) péyotn Tun g
f va yiveton eddiyio).

AYZH

Kot apydg éxovpe 4 < 0 yuo va €xet péytom Tyun 1 f, ko 1 p€ytom Tun g eivon

2 _9C _ 432
()= -4(-3) (-5

=25 -4
YT Tm

Eneidn AeR Ba éxovpe
A>0e16y2—-16-25>20y2—-25>0y<-51y=>5

Kot aeov ¥y > 0 n ehdytotn tiun tov y elvan y = 5, emopéveg yie y = 51 (1) yiveton

5
47 +20y +25=0 (24 +5)* =01 =5 <0.

Apa
S 4ly=-25—-412 <422 +4ly +25=0 (1)



IIPOBAHMA 4

Noa Bpeite 6Aovg Tovg OeTikovg akepaiovg m kat n €161 ®oTE 0 N va dlapei Tov 2m — 1 Koo m
va dwupet Tov 2n — 1.
AYEH
Zntobue m, neN étor wote 2m — 1 = kn, neN kait2n —1 = Am, AeN.
AmaAeipovtag 1o n amd Tig 600 eloMOEIS £YoVLE
m(4—kA)=k+2
Eniong, anaAeipovtag 1o m amd Tic 600 £E10MGELS £OVUE
n4—kAd)=21+2
Apov k+2>0 katd+2>0 24—kA>0=>kA<4 ApakA=1MkA=2MkA=3.
1" nepimtoon: kA=1=>k=1=1=>m=n=1.
2" nepimtoon: kA =2=>k=1,1=24k=2,1=1.
Avk=11=2 =>2m=3=>m=%,écrono.
Avk=2,1=1=>2n= 3:>n=§,éu'o7w.
" nepintoon: kA =3=>k=1,1=3qk=3,1=1
Avk=1,1=3 >m=3,n=>5.
Avk=3,1=1=>m=5n=3.
Apa Moeig (1,1), (3,5), (5,3).



